

## RIMÓCI SPORTHÍREK

Még mindig veretlenül, a 2. helyen állva vágunk neki a 7. fordulónak. Karancslapujtőre látogattunk, ahol villámgyorsan bevettük az ellenfél kapuját. Ezután méltó riválisnak bizonyultak a házigazdák, nem estek össze, éppen ellenkezőleg. Érezhető volt, hogy előbb-utóbb érkezik az egyenlítés. Az első félidőben nem, majd jó darabig a fordulást követően sem, de a hajrához érve equalizálni tudtak a hazaiak. Itt jött még egy csavar a történetben, az utolsó percekben a duplázó Balázs Lajos ismét eredményes tudott lenni, így kettő egyes sikerhez segítette csapatunkat.

### Fábián Róbert:

- Jól kezdtük a mérkőzést, mindjárt az elején egy szabadrúgást követően megszereztük a vezetést. Nem sokra rá nagy ziccet hibáztunk, ezzel meccsben tartottuk ellenfelünket. A második játékrészben is folyt a küzdelem, helyzetek adódtak mindkét oldalon, így ment ez a 89. percig, amikor Balázs Lajos egy távoli bombagóllal megnyerte nekünk a találkozót.

Október 7-én Mihálygergét fogadtuk. Jobban kezdtek a vendégek, de egy kapufa után csak helyzetekig jutottak. Jó darabig nem tudtunk felébredni, belealudtunk a mérkőzés első félidejébe. Nem sokkal a szünet előtt egy piros lap miatt megfogyatkoztak a látogatók. Nagy nehezen, a második felvonás közepén Fábián Róbert tudott eredményes lenni. Ekkor sem adták fel a mihálygergiek, de sehogy sem voltak képesek egyenlíteni, sőt a hosszabbításban kettő gólos előnyre tettünk szert a csereként beálló Bangó Rómeónak köszönhetően.

### Fábián Róbert:

- Ez a mérkőzés akaratgyengére sikerült. Rosszul játszottunk, amit a jövőben majd ki kell javítanunk, ilyen a futball, nem lehet mindig száz százalékosan teljesíteni! A hétvégén ettől sokkal jobb játékot kell mutatnunk! További sok sikert a Mihálygergieknek a folytatásban!

A 9. forduló egy igazi szomszédvári rangadó lehetett volna, de Nagylóc csapata nem állt ki ellenünk, így a szövetség nekünk ítélte a 3 pontot 3-0-as játék nélküli győzelemmel.

A 23-ai hosszú hétvégén Karancsalja csapata tette nálunk tiszteletét. Toronymagas esélyesként lép-

tünk pályára, és a kezdő sípszó után gyorsan meg is szereztük a vezetést a 2. percben Bangó Bendegúznak köszönhetően. Ezt követően jó darabig becsülettel állták a sarat a látogatók. Egészen a második félidő elejéig kellett várni arra, hogy tovább nőjön a különbség, amikor Tisztartó Ádám vette be a kaput. Hamarosan játékos-edzőnk, Fábián Róbert is feliratkozott a gólszerzők közé, amivel kialakult a három nullás végeredmény.

### Fábián Róbert:

- Az első félidőben nem azt játszottuk, amit kértem a csapattól, bár így is mi domináltunk. A második játékrészben már jobban játszottunk, de a betömörülő ellenfél ellen nehezen találtuk a fogást, viszont sikerült két helyzetet gólra váltanunk, és érzésem szerint megérdemelten nyertünk! Karancsaljának további sok sikert kívánok!

### Karancsalja edzőjének, Lantos Zsolt nyilatkozatának egy részlete:

- „A rimóciaknak jár a gratuláció! Nem csak a győzelemért, hanem a körülmények miatt is. Jó csapat, jó pálya, gyönyörű klubház, rengeteg néző. Igazi mintája az amatőr focinak.”

### Köszönjük az elismerő szavakat!

Október utolsó hétvégéjén Varsányba látogattunk volna, de a mérkőzés el lett halasztva november 18-ára.

Összességében remekül teljesítettünk októberben is, így megőriztük veretlenségünket és a 2. helyet a bajnokságban. Még három mérkőzés vár ránk az őszi szezonban a téli pihenő előtt.

### HAJRÁ RIMÓCI!!!

Vincze Zsolt és Oláh Bence

1	VIZSLÁSI SE	10	9	0	1	77	11	66	27
2	RIMÓCI SE	10	8	2	0	24	8	16	26
3	BALASSAGYARMATI SE	10	8	1	1	43	13	30	25
4	MÁTRATERENYEI SE	10	7	2	1	42	18	24	23
5	SZÜGY SE	10	6	1	3	37	12	25	19
6	MIHÁLYGERGE SE	10	5	0	5	25	26	-1	15
7	KARANCSBERÉNY-ÚJBUDA LIGA	10	5	0	5	23	32	-9	15
8	KARANCSLAPUJTŐ KSE IL	10	3	2	5	24	24	0	11
9	MÁTRAVÉREBÉLY-SZENTKÚT SE	10	3	1	6	20	29	-9	10
10	BALASSAGYARMATI SC	10	2	3	5	12	32	-20	9
11	NAGYLÓC SE	9	2	1	6	17	41	-24	7
12	VARSÁNY SE	10	1	2	7	15	42	-27	5
13	KARANCSALJA MSE	10	1	2	7	10	39	-29	5
14	TARI SE	9	0	1	8	5	47	-42	1



## Rimóci Újság - Független falusi havilap.

Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociuj sag@gmail.com)  
Allandó munkatársak: Bablona Ferenc, Beszkid János, Vincze Ágota, Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczéné Percze Gizella  
Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stilizáljuk, szükség esetén rövidítjük. Kéziratot nem örzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk! Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

# RIMÓCI ÚJSÁG

Ára: 280,-Ft

XXIX. ÉVFOLYAM 11. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Szent András hava 2023 NOVEMBER

„Semmit sem viszel magaddal a végén. Szóval a mohó gyűjtögetés helyett, inkább szeress, engedd, hogy szeressenek, hisz a szeretet lesz az egyetlen csomagja a távozó lelkednek.” (Lippai Marianna)

## Tökfaragás

A „Halloween tök” még messze nem volt divatban, amikor papaék annak idején betakarították a tököt a Sajgó alatti kiserdőből, kimagozták a legtöbbjét, de azért hoztak haza is egy párat, mert tudták, hogy jó lesz az a gyerekeknek. Az iskola után, pénteken felszaladtunk biciklivel, megvolt már főzve a jó bablevés és ott gőzölgött halomban a frissen sült laska is. Neki is estünk de rendesen, a fele hipp-hopp már el is tűnt. „Ezt csomagold be és vidd haza édesapádéknak!” - mondta mama. „Ha megvolt az evés, akkor gyertek kifelé. Csinálunk töklámpást!” - szólt papa. Ki is mentünk a szinke alá, leültünk a kisszékekre és figyeltük, ahogy a nagy késsel elkezd formázni a tököt. Kis ablakot vágott a hátuljára, ott aztán kiszedte a belsejét, amit majd a kacsza megeszik, mert hát az is szereti. Miután ki volt pucolva belülről, háromszög szemet vajt neki, aztán megkanyarította a száját mosolyra, de hagyott neki egy-két fogat, úgy jelzés értékűen, hogy jobban nézzen ki. Ezt megismételte még kétszer, hiszen mindenkinek kellett egy tök. Mi nagy boldogan vittük haza, valahonnan került bele gyertya is, s este már a kerítés tetején világítottak jelezve, hogy itt bizony ma boldog gyerekek alszanak.

Sok jó dologra vissza tudok emlékezni a nagyszülőkkel kapcsolatban. Gondoskodó étek, közös főzés, közös munka, sok játék, nevetés. Amikor hintáztunk az alvégi nagy diófára kötött kötélén, kirándultunk a hegybe a németjuhász kutyával, bebújtunk a nagy dunna alá este, imádkoztunk és hallgattuk a kinti kutyaugatást. (Nem tudom miért, de az alvégben valahogy félelmetesebbnek hatott a kutyaugatás.) Most is halom papi szava járását, hogy „Miicsoda?!?” - mikor mondja valamire, hogy nem

lehetetlen megcsinálni. /Sajnos a hangsúlyt írásban nem tudom átadni./ Vagy mikor pőfögött a kistraktor és mi a platón utaztunk a földekre. Például a szüretelések hangulata a Sajgón vagy a Szé'hegyben. Vagy a kukorica törések. Mikor végeztünk a munkával és leültünk enni: előkerült a puha kenyér a vaj meg a parizer és az édes húsú paprika. Koszos kézzel, elfáradtan, az, akkor, ott olyan jól esett, most is a számban van az íze.

Bizonyára sokaknak megvannak a saját emlékeik a nagyszüleikkel kapcsolatban, vagy olyanokkal, akik már nem lehetnek köztünk, de hatással voltak az életükre. Az emlékeinkben örökre velünk maradnak, alkalmazzuk a tőlük tanultakat, emlékszünk intelmeikre, vagy látjuk hibáikat, amiből szintén tanulhatunk és tanulunk is kell. Elődeink is megkapták felmenőiktől azt a tudást, amit akkor és ott a leghasznosabbnak és legérdemesebbnek gondoltak a továbbadásra. Most rajtunk a sor, de nekünk jól át kell gondolnunk a mai világban, mi az az igazi érték, ami méltó a megőrzésre.

Nekem vannak már tippjeim, mi kerül bele abba a kincses ládába, amin az a felirat áll, hogy „(Nagy)Szüleimtől tanultam”. Mindenesetre a faragott töknél nekem is hátul van a kisablak, pedig lehetne a tetején is a vágás, de nem hiszem, hogy valaha is máshová kerül onnan... VÁ



November 11. (szombat) 13<sup>30</sup> Vizslási SE - Rimóci SE labdarúgó mérkőzés  
November 13. (hétfő) Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás  
November 18. (szombat) 13<sup>00</sup> Varsány SE - Rimóci SE labdarúgó mérkőzés  
November 25. (szombat) 14<sup>00</sup> Beszkid Andor és Vincze Barna Emléktorna a sportpályán  
November 27. (hétfő) Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás  
December 2. (szombat) 14<sup>00</sup> Adventi koszorú készítés a Hagymányok Házában

Paluska Jánosné

Hinni kell a koszorúk szavának,

Hinni kell a koszorúk szavának, szirmaik közt rejtőzik a bánat, helyettünk a virágok beszélnek, elstutogják bánatunk a szélnek,

Kérdésekre nem érkezik válasz, károk helyett fejfa itt a támasz, könnyeink csillognak, gyertyafény, a régi gyász míg élünk, visszatér.

Mindszent napján reményt kap a lélek, a gyász mögött újrakezdet éled. A hervadás elmúlásunk tükré, mind áhitunk a mennyei üdvre.

Nyugalmas csend, béke honol itten, levelek hullanak búcsút intve. Hinni kell a koszorúk szavának, a hit s a remény nyújt vigaszát.

A Szociális Munka Napja alkalmából szeretettel köszöntjük a szociális ágazatban dolgozó valamennyi közalkalmazottat, munkavállalót és önkéntest. Köszönjük áldozatos munkájukat!  
A Rimóci Újság szerkesztősége



# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

## Ülésteremből

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. szeptember 26-án rendkívüli testületi ülését tartott:

- a rendkívüli ülésre az óvoda felújításhoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás lezárása miatt volt szükség. A Testület a 48/2023. (IX.26.) határozatával állapította meg az eljárás eredményét.

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. október 12-én tartotta soros testületi ülését:

- az első napirendi pont keretében a Képviselők döntöttek a Rimóc Község Életműdíj elnevezésű elismerés alapításáról, illetve kidolgozták az adományozására vonatkozó szabályokat [13/2023. (X. 12.) önkormányzati rendelet].
- ezt követően a Testület módosítás nélkül jóváhagyta a Balassagyarmati Tankerület Központ által javasolt általános iskolai felvételi körzethatárokat [49/2023. (X.12.) önkormányzati határozat].

Zárt ülés keretében a következő díjak, illetve elismerések adományozásáról született döntés:

- „Rimóc Községért Díj” [50/2023. (X.12.) önkormányzati határozat]
- „Rimóc Községért Elismerő Oklevél” [51/2023. (X.12.) önkormányzati határozat]
- „Rimóc Község Életműdíj” [52/2023. (X.12.) önkormányzati határozat]
- „Az év aktív fiatalja” [53/2023. (X.12.) önkormányzati határozat]
- „Rimóc jó tanulója” [54/2023. (X.12.) önkormányzati határozat]

A díjak átadásáról és a díjazottokról külön cikk számol be.

Az ülésekről készített jegyzőkönyvek megtekinthetők ügyfélfogadási időben a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.), illetve a község honlapján ([www.rimoc.asp.lgov.hu](http://www.rimoc.asp.lgov.hu)).

*Rózsavölgyi Tibor jegyző*

## Kedves Lakosok!

A megszorított temetői lopások miatt az önkormányzat a már meglévő világítás bővítése érdekében árajánlatot kért 3 db oszlop beállítására, amelyen további lámpatestek elhelyezését tervezzük. Remélhetően a megvilágítás fokozása visszatartó hatással lesz majd az éjszakai látogatók aktivitására.

A közeledő temetői ünnepre tekintettel 2 db kézmosós mobil wc bérlését kezdeményeztük, amely október közepétől november végéig szolgálja a temetőbe látogatók kényelmét. Reméljük mielőbb találunk majd végleges megoldást a kulturált vizesblokk kialakítására.

*Szabó Vilmos  
polgármester*

## Kedves rimóci Lakosok!

Szeretném Önöket tájékoztatni, hogy az utóbbi időben megszorított köztéri lopások, illetve sok esetben magántulajdonú célzó rongálások, lopások elkövetőit a rendőrség a településen elhelyezett kamerák segítségével sikeresen beazonosította. Néhányuk már előzetesen várja az eljárás lefolytatását, sajnos olyan is van, akit nem tudtak elfogni, ellenőrzést adtak ki.

Sokszor hallani, hogy a felszerelt kamerák ellenére a lopások nem csökkentek. Ez sajnos így van, a kamera nem tud ráütni az elkövető kezére, de egy biztos, hogy a felderített bűncselekmények száma növekedett a kameráknak köszönhetően.

Hallottam vissza olyat is, hogy fajlagosan a kameraszámhoz képest aránytalanul magas árat fizettünk az új rendszer kiépítésért. Ilyet csak az állíthat, aki nincs tisztában a beruházás mibenlétéről. Ezért most szeretném tisztázni, hogy az új rendszerünk egy vezeték nélküli rendszer, melynek központja Rimócon is fellelhető, de a rendőrség számára központilag is elérhető anélkül, hogy ki kellene szállni a településre. El lehet képzelni, hogy hány kilométer vezeték kiépítése volt szükséges a falut behálózó kamerarendszer számára. Erre azért volt szükség, mert az utóbbi években a wifis informatikai rendszerekben tapasztalható robbanásszerű növekedés egy olyan „szennyezettséget” eredményezett az éterben, ami a wifis rendszerek megbízhatatlanságát eredményezte.

A régi rendszerünk ennél fogva nem eldobandó, de valóban vannak holt időszakok, amikor az előbb említett szennyezettség véget a központ elveszíti a jelet a kihelyezett kamerával. Ez esetenként másodpercekben, de néha percekben is mérhető.

Ennek ellenére ne érezzék magukat biztonságban a rosszúton járók, mivel a mostani elfogások is bizonyítják, hogy a két rendszer, valamint az intézmények saját rendszerei nagyon jól kiegészítik egymást. Mondhatni lehetetlen úgy megközelíteni egy-egy helyszínt, hogy az elkövető közben ne találkozna több ízben is köztéri, vagy saját rendszert is üzemeltető objektumokkal. Az áramtalanítás sem megoldás, mivel ezek az eszközök mire megrongálják őket akkumulátorról már felvétel küldött a központjának, ami 30 napos rögzítésre is képes.

Bízom benne, hogy sikerült Önöket egy kicsit megnyugtatnom a rosszszándékú embereknek, pedig a kedvét szegnem a további bűncselekmények elkövetésétől.

*Szabó Vilmos polgármester*



## Rimóc utánpótlás csapatai



*U7 csapat*



*U9 csapat*



*U13 csapat*

## RIMÓCI SPORTHÍREK

### Hazai győzelem a kupában SKSE öregfiúk - Rimóc 3-0 (1-0).

**Somoskőújfalvai sportpálya.**  
**Játékvezető:** Ludányi.  
**Góllövő:** Grúz, Juhász, Szeles.

Szombaton (szept. 30.) az SKSE öregfiúk labdarúgó csapata a negyedik alkalommal kiírt Kaposvári Márton nemzetközi labdarúgó kupa keretében, Rimóc hasonló korú gárdájával mérkőzött Somoskőújfaluban. A remekül előkészített, jó talajú pályán a csapatok nagy kedvvel vetették magukat a küzdelembe. A Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata által támogatott rendezvénysorozat összecsapásán, megérdemelt hazai győzelem született. Az első félidőben a hazaiak a helyzetek sokaságát hagyták ki, még a vendégek szórványos támadásokkal veszélyeztettek. A kapusok remekül őrizték hálójukat a góloktól. A második játékrészben a hazaiak jobban kihasználták a helyzeteket, amíg Babják hálója érintetlen maradt. A győzelem csak szépségtapaszt a kupában, mely a második helyhez volt elég az SKSE öregfiúknak.

**SKSE öregfiúk:** Babják - Rusznyák, Bozó, Juhász, Kiss, Chován, Grúz, Szeles, Szabó Sz., Kiska, Muzsik. Csere: Bartus, Egeresi, Fekete, Szabó I.  
**Csapatvezető:** Németh Csaba.

**Rimóc:** Czupkó I. - Percze, Virág, Takács, Fábán, Komjáti, Árva, Guti, Hodur, Tisztartó, Kalányos.  
**Csere:** Czupkó D. **Csapatvezető:** Holecz Ferenc.

*Forrás: Szikora György - Nógrád megyei Hírlap 2023. október 05.*





## Gondolatok a véradásról

Rimócon évente 3 alkalommal, általában januárban, júniusban és októberben kerül sor szervezett véradásra, melynek keretében az Országos Vérellátó Szolgálat salgótarjáni telephelyéről érkeznek településünkre. Azzal, hogy helybe hozzák a véradást, megkönnyítik a lakosoknak, hogy ne kelljen messzire utazni, ha véradáson szeretnének részt venni. Az elmúlt évek statisztikáiból szomorú következtetést vonhatunk le: *folymatosan csökken a rimóci véradók száma.*

„Adj vért és ments meg 3 életet.” – így szól a szlogen. S valóban, a vér a tudomány mai állása szerint semmi mással nem helyettesíthető, mesterségesen nem előállítható, csak véradással pótolható. A vér gondoskodik róla többek között, hogy szervezetünk minden sejtje megfelelő mennyiségű tápanyagot, energiát és oxigént kapjon a működéséhez. Gyógyító és életmentő eszköz, ezért is különösen fontos, hogy folyamatos készletek álljanak rendelkezésre a kórházakban. (A véradás után előállított legrövidebb lejáratú vérkészítmény (thrombocytakészítmény) csupán 5 napig használható fel).

Egy felnőtt embernek átlagosan 5 liter vére van, ebből kb. fél liter tartalék, amely szükség esetén mobilizálható. Egy véradás során 450 ml vért vesznek le, amelyből háromféle vérkészítményt állítanak elő: vörösvérsejt-koncentrátumot, thrombocytakoncentrátumot és friss fagyasztott plazmát. Ezeket a készítményeket akár három különböző beteg is megkaphatja. Innen ered a fent is említett mondat.

### De mi is történik egy véradáson? Miért félnek tőle sokan?

A regisztrációnál felveszik az adatokat: személyi igazolvány (jogosítvány), laccímkartya és TAJ szám szükséges. Megkérdezik, hogy milyen betegségeink voltak, vannak, milyen gyógyszereket szedünk, de azt is meg kell mondani, ha pl. fogkezelésünk volt, vagy tetoválást csináltattunk, ezek is befolyásolják a véradást. Az is fontos, hogy a véradást megelőző 2 hétben vettünk-e be valamilyen fájdalomcsillapítót, mert akkor máshogy vizsgálják majd a vért. Ezek után az ujjhegyből mintavért vesznek, amelyből megvizsgálják a hemoglobin szintet, az új véradók esetén kiderül a vércsoport is. Utána orvosi vizsgálat, vérnyomásmérés következik, majd, ha alkalmasak vagyunk a véradásra, akkor előkészítik a véradós zsákokat, és helyet foglalhatunk az ágyakon, attól függően, hogy jobb vagy bal karból szeretnénk vért adni. A nővérek, miután lefertőtlenítették a karunkat, nagyon ügyesen szúrnak meg, és már jön is a vér. A véradást követően 5 perc pihenés után jöhetünk el, a kötést legalább 6 óráig rajta kell hagyni a seben. De fontos, hogy étkezzünk is véradás előtt, és megigunk legalább fél - 1 liter folyadékot. Egyébként kapunk fél liter vizet, nápolyit, 1000 forintos vásárlási utalványt, amit Rimóc Község Önkormányzata még 1000 forinttal ki szokott egészíteni.

*Az én tapasztalataim:* Jó, hogy nézik a hemoglobint, mert figyelemmel lehet kísérni pl. a vérszegénységet, vashiányt. A vérnyomásmérés alkalmával ellenőrizhetjük a vérnyomást, amúgy nem nagyon szoktam méregetni. Én eleinte rosszul voltam véradáskor, mert ülő helyzetben „gyorsan leszaladt a vér a fejemből”, így kicsit szédelegtem, de kértem a „fektetett módot” és úgy már nem volt semmi gond. Az utóbbi alkalmakkor már ülő helyzetben sem voltam rosszul. Az ujjbegy-szúrás olyan, mint mikor varrás közben beleszúrja a tűt az ember az ujjába, a véradásnál meg én kb. 1 másodpercnyi csípős érzést szoktam érezni, utána semmit. Max. szorítja néha a karomat az elszorító gumi, de azon tudnak igazítani, ha szólunk. Legutóbb 5 perc 49 másodperc alatt jött le a 4 és fél dl vérem, - mondta a nővérke. Legtöbbször a bal karomból szoktam adni. Az októberi volt a 37. véradásom. Én azért megyek, mert volt a családban, akinél már szüksége volt vérré, és tudom, hogy nagyon sokan vannak kórházakban számtalan betegséggel, akiknek szintén szüksége van a vérkészítményekre. És ha netalántán egyszer majd nekem is vérré lesz szükségem, remélem, hogy nekem is ad majd valaki... **VÁ**



### „Adj vért és ments meg három életet!”

2023. október 15-én, vasárnap 9-12 óráig véradás volt a Dr. Manga János Közösségi Házban. A véradáson összesen 16-an jelentek meg, melyből 1 személyt szűrtek ki, így 15 ember tudott segíteni véradásával. Az Önkormányzat jóvoltából minden véradó egy 1000 forintos vásárlási utalványt kapott, melyet a rimóci Szociális Boltban vásárolhatnak le.

Köszönjük az Önkormányzatnak a támogatást!  
Valamint ezúton is köszönjük minden véradónak, aki eljött és véradásával önzetlenül segített!

Percze Roberta

### Gólyahír: Előző lapszámunk megjelenése óta községünkben nem volt gyermekszületés

#### Akiért a harang szólt...



Máté Jánosné  
1937-2023  
Kölcsei út 5.



Gacsán Lajos  
1956-2023  
Arany J. út 4.

id. Pásztor Lajos  
1936-2023  
Csillaghegyi út 12.

Jusztin István  
1959-2023  
Temető út 27.

„A múltba nézve valami fáj,  
Valakit keresünk, aki nincs már.  
A temető csendje ad neki nyugalmat,  
Emléke szívünkben örökké megmarad.”



#### Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak,  
barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**id. PÁSZTOR LAJOS**  
(élt 87 évet)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sirjára koszorút,  
virágot helyeztek és mély gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család

## 2023. OKTÓBER 6. AZ ARADI VÉRTANÚK EMLEKNAPJA

Mint minden évben, most is megemlékeztünk az Aradon kivégzett hősökről.

Ünnepi műsorunkat konferálta Vincze Ágota, majd Pósa Lajos – Október hatodikán című versét hallhattuk Perczéné Mócsány Gyöngyi tolmácsolásában. Ezután pedig mécesst gyűjtöttünk az Aradon kivégzett 13 honvéd tábornokért, a Pesten mártírhalt gróf Batthyány Lajos miniszterelnökért, valamint egy elfeledett vértanúért, Lenkey Jánosért, akit 15-ként végeztek ki a bécsi forradalom vérbefojtásának első évfordulóján. Megemlékezésünket közös imával folytattuk, végül pedig közösen énekeltük el a Szózatot.

Percze Roberta

### Az aradi tizenhárom

Az aradi tizenhárom Szól az Isten: „Látom mindig!  
Ül az Isten jobbán... Honszerető nemzet!  
Kérve kérlek: függjön szeme Koszorút fon fejetekre...  
A magyarok sorsán. Soha el nem veszhet!”

/Pósa Lajos: Október hatodikán/

Nemrégiben lezárult az Ipoly-völgye ETT, az Interreg Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretén belül az IpOLD SKHU/1902/4.4/076 címet viselő pályázat nyilvánosságot tájékoztató zárórendezvénye. A Rimóc községben megvalósuló fejlesztés teljes költsége 27612,88 € (10.078.701 Ft) volt. A támogatás intenzitása: 85%-os volt, melyet Magyarország Kormánya 10 %-al kiegészített, amit ezúton is köszönünk, így a pályázó önkormányzatok csak 5 %-os saját erővel kellett, hogy hozzájáruljanak. A projekt keretében a vendéglátó Rimóc településen is az önkormányzati konyha került fejlesztésre, amely konyha jellemzően a helyi óvodát, iskolát, időskorúakat és szociális étkezőket látja el. A rendezvényen résztvevő felvidéki és hazai társtelepülések polgármesterei megtekintették a felújítás helyszínét. A településen végig sétálva elismerően konstatálták a lakosság számára nyújtott szolgáltatások minőségét és mennyiségét (csarnok, rekortán, gazda-, dohány- és élelmiszerboltok, iskolák, óvoda, játszótér, vendégházak, közterek, múzeumok, idősgondozás és persze a felújított konyha és étterem).

Őrizzük meg településünket és környezetünket ezen értékek mentén!

Szabó Vilmos  
polgármester







# NYULACSKA HÍREK



## „Tök jó hét” az óvodában

Óvodánkban idén is megrendezésre került a „Tök jó hét” program.

Péntek reggel az alkalomhoz illő díszítés keltette fel az érdeklődést, vonzotta a kíváncsi tekinteteket. A betakarítás ünnepe és a fényünnep hagyományos figurái várták az érkezőket kicsit misztikus, kicsit mókás variációkban. A töklámpások, tökf figurák, repülő boszorkányok, banya-tanyák, vidám kis nevérek mosolyt csaltak az arcokra.

Természetesen a gyermekek tevékenységeiben, elfoglaltságaiban is megjelentek az említett motívumok. Egész héten barkácsolhattak, alkothattak a gyermekek. Takarmánytök, dísztök, természetes anyagok, termések felhasználásával. Az alkotások híven tükrözték a gyermekek fantáziáját, kreativitását életkoruknak megfelelő szinten. Aktívan kapcsolódtak be a tökfaragásba, díszítómunkálatokba, lámpás- készítésbe.

Szebbnél – szebb, mókás, változatos technikával készített alkotások születtek az ügyes kezek és ötletek alapján.

Nem maradhatott el az ilyenkor szokásos sütőtök kóstolás, sütőtökös finomságok. Készült tökös keksz golyó, és „szellemes” muffin is. Amit a gyermekek, boldog elégedettséggel fogyasztottak el.

„Tökfilkó versenyen” a gyermekek izgatottan keresgéltek a fűben elrejtett meglepetéseket, amit haza is vihettek. A kisebbek szorgalmasan morzsolták a kukoricát, és a bátrabbak beállhattak a sorverseny játékokba is. Minden résztvevő gyermek megmutathatta ügyességét, gyorsaságát, erejét, állóképességét.

A péntek délelőtt igazi tök-fesztivállá alakult óvodánk udvarán, vidáman rophatta a táncot minden kisgyermek.

## „ Mese-hét ”

A Népmese Napja alkalmából megtartott mesehéten, változatos előadásmódban több mesét is fel dolgoztunk a gyerekekkel. Mi felnőttek, a Három kismalac című mesét játszottuk el a gyerekeknek az óvodánk udvarán, amely nagy sikert aratott.

A Balassi Bálint Könyvtár jóvoltából idén is nagyon színvonalas előadással látogatott el hozzánk a Paramisi Társulat, ez alkalommal a Békakirály-kisasszony című meséjüket hozták el nekünk.



Tökfilkó és Körte csoportos barátai



Tökfilkó a kicsikkel



Az ügyes meseszereplők

## Mócsány Istvánt

Rimóc, Kiskert úti lakost  
sok szeretettel köszönti családja  
és további jó egészséget kíván neki  
90. születésnapja alkalmából!



Köszönjük a rimóci közösségnek, hogy együtt imádkozhattunk a Mária napon és szebbé tették az ünnepet. Hálával és köszönettel.  
Jakab Péter - az EWTN katolikus médiamisszió vezetője

## FIGYELEM!

### Influenza elleni védőoltás kérhető a rimóci rendelőben.

Az oltás különösen ajánlott a krónikus betegeknek, illetve a 60 év fölöttieknek. Az oltásra időpont egyeztetés szükséges.

**Telefon: 06-32/388-497 vagy 06-30/757 2944**

**Egyre több a légúti megbetegedés és a Covid fertőzés községünkben is.**  
A további fertőzések csökkentése érdekében megkérünk mindenkit, hogy a váróteremben, rendelőben, tanácsadóban viseljen védőmaszkot!

### Percze István: Boldogság

Olyan jó lenne melletted aludni!  
Örökké veled, egybeforrva maradni.  
A szuszogásoddal eggyé válni,  
nem akarok mást, csak veled hálni!

Két kezemmel fognám a kezeidet!  
Nézem arcod, gyönyörű szemeidet.  
Reménykednék, mélyen alszol s kipihened magad,  
szépeket álmodsz s közben simogatnám hajad!

Ezek lennének életem legboldogabb órái,  
szívem csücskének legszebb rózsái.  
Mert a boldogságnak részese akarok lenni,  
innen én soha nem akarok elmenni!

Itt lenne az ideje, hogy valaki kitaratóan szeressen.  
Mindig a kedvedben járjon, veled együtt nevéssen!  
Mert személyiségedre szavakat sem találok,  
nincsen olyan drágakő, nincsenek oly karátok!

Egyedül már semmi értelme nincs az életemnek.  
Élete részese akarok lenni kedvesemnek!  
Mert a boldogságának, semmi sem állhat útjába.  
Ő a mindenem, az életem egyedüli múzsája!

2023. október 25.

## Szurkolók Az Állatokért Alapítvány hírei

Rimóc önkormányzata kérte a segítségünket, mert egy ott élő emberrel igen csak bajok voltak.

A felelőtlen állattartóval szemben a hatóság intézkedett. Rendőri biztosítással az ingatlanra bementünk, az ott rövid láncra kikötött kutyát és kölykeit összekapkodtuk és biztonságba helyeztük. A kölykök már teljesen önállóak, így hamarosan ők is gazdikeresők lesznek.

A jegyző gondoskodik arról, hogy hosszú időre, amíg a törvény engedi, el legyen tiltva az állattartástól!

A kölyköket a Mancs a Szívben Állatvédő Egyesület szállásolta el.

A láncon vegetáló kutyust egyenesen Hatvanba szállítottuk, ahol, ahogyan a szervezete alkalmas lesz rá, Hajdú Pál doktor úr azonnal ivartalanítani fogja. A dokitól a Rimóc nevet kapta.

Hamarosan kezdünk szerető családot keresni Rimóc-nak, mégpedig olyat, aki élete végéig szeretni és gondoskodni fog róla.

Az akcióban minden hatóság korrekten és körültekintően járt el, amit nagyon szépen köszönünk!!!

Doktor úrnak is köszönjük, hogy azonnal fogadta és gondozásba vette Rimóc-ot.



## FELHÍVÁS!

Felhívjuk olvasóink figyelmét,  
hogy a korábbi évekhez hasonlóan szeretnénk megjelentetni a Rimóci Újság hasábjain a 2023-ban házasságot kötött rimóci fiatalok esküvői fényképeit.

Kérjük a fiatalokat, hogy ha szeretnék, hogy esküvői fotójuk megjelenjen

**2023. december 24-ig**

küldjék el e-mailben

a [rimociujsag@gmail.com](mailto:rimociujsag@gmail.com) címre.

Köszönjük!



## A BALRÓL

Mohos Zsófia: Napjainkban annyira szétetek az emberi közösségek. Egy ideje azt éreztem, hogy jó volna valódi, offline kapcsolódásokat alkotni, megélni. Nagyjából egy éve, éppen Rimóc felé tartva fogalmazódott meg bennem a viseletes bál ötlete. Korábban Vajdaságban, Kupuszinán jártam hasonlóan, és elbűvölt, ahogy a viseletek életre kelnek egy ilyen rendezvényen. Miután megosztottam az ötletet az illetésekkel, a rimóciak, Paluch Norbert vezetésével elkapták a fonalat, és egy minden képzeletet felülmúló első bált szervezhattünk meg. 30 település népviseletes képviselői érkeztek Rimócra, a meghívott vendégek között pedig Felvidékről (Kéménd) és a Galgamentéről (Kartal) is érkeztek. Úgy érzem, hogy a kis ötletmagocska, ami a szívemben megszületett, jó földbe vetve szép, terebélyes, erős fává erősödött, ahová a viseletes bál estéjén pompás színes madárkák szálltak. Öröm volt látni a vidám forgatagot, a beszélgetéseket, szövődő kapcsolatokat. Bizonyos vagyok benne, hogy hagyományt teremtettünk. Ezt mindenképpen folytatni kell, így bátran állítom,

hogy ez volt az első Nógrádi Népviseletes Bál Rimócon. Jó érzés, hogy az álmaim megvalósulnak, nem dőlök hátra elégedetten, megyek tovább, mert álmok, tervek nélkül nem is lenne értelme élni.

Forrás: Facebook/  
Görbeország



Lesifotó a csoportkép készítése közben Zsófiról



### Hit, Remény, Öröm, Szeretet ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTŐ FOGLALKOZÁS RIMÓCON

A Rimóci Folklor Manufaktúra közössége szeretettel hívja és várja  
a rimóci családokat adventi koszorú készítő délutánjára

a Hagyományok Házába  
(Rimóc, Ady Endre út 10.)

2023. december 2-án szombaton  
14.00 órától

Az elkészült koszorúk aznap este megáldásra kerülnek, ezért  
várjuk a gyermekeket és családjaikat a rimóci templomba is, a  
18.00 órakor kezdődő szentmisére.



A koszorúk alapanyagát  
a szervezők biztosítják, a  
részvevőknek mindössze

1.000,-Ft  
hozzájárulási költséget  
kell fizetniük.



## KÖSZÖNET



Ezúton köszönjük  
mindazoknak, akik  
2023-ban az adójuk 1%-át a  
Rimóci Kobak Egyesület  
számára ajánlották fel!

Az adóbevallás alkalmával tett 1% felajánlások  
után Egyesületünk számára ebben az évben  
65.138Ft támogatás érkezett.

Hálásan köszönjük minden felajánlónak!

## ISKOLAI HÍREK

### Projektnap a Rimóci Szent István Általános Iskolában

A hagyományoknak megfelelően szeptember utolsó hetét a magyar népmese napjára készülve, a Mesék Birodalmában töltöttük. A tanulók sok mesét megismertek, rajzokat készítettek, rejtvényeket oldottak meg. Szeptember 29-én projektnap keretében a tanító nénik meglepetéssel kedveskedtek a gyerekeknek, eljátszották nekik Benedek Elek gyűjtéséből A só című mesét. A parádés szereposztást és színészi teljesítményt nagy tapssal és fülig érő mosollyal díjazták a tanulók.

A program folytatásában a Magyar Diáksport Napját ünnepeltük, játékos sportversenyt rendeztünk a diákoknak.

Vegyes csapatokat állítottunk össze a négy osztály tanulóiból, besorolva őket egy-egy csapatba. Lelkesen szurkoltak egymásnak a feladatok alatt, hangos volt az udvar a biztatásoktól. A versengés végén megtapsoltuk egymást, és kiütős játékkal zártuk a napot.

A nap végén mindenki kifáradva, élményekkel telve ment haza.

Pócsik Csilla  
Ocsovainé Dudok Ágnes

### Európai Diáksport Nap

Az Európai Diáksport Nap 2023. szeptember 29-én került megrendezésre a Rimóci Szent István Általános Iskolában is. A felső tagozatosok ezen a napon a megszokott tanórák helyett, különféle mozgásos feladatokat végeztek. Az eseményt a felső tagozatosok számára az Vincze Barna Sportszarnokban szerveztük meg az időjárás viszonyok miatt.

A felsős tanulókkal a 2023 méteres futást a csarnok körül tettük meg váltófutással. Ezután kezdetét vette a csapatok közti versengés. A sportszarnokban sorversenyekkel folytattuk a sportnapot. A diákok ügyesen és fegyelmezetten teljesítették a különböző ügyességi feladatokat. A feladatok közt szerepelt: páros lábbal szökdelés, pókjárás, rákjárás, labdavezetés, labdagurítás előre és hátra fordulva, farönkgurítás, lufi vezetés fejjel, lufi hordás párban kéz nélkül, házépítés a diákokból stb.

Az Európai Diáksport Nap zárásaként a nap utolsó két feladata a fogócska csapatonként időre és a labdarúgás volt. Az eseményen 4 csapat vett részt. Az esemény nagyon rendezetten zajlott. Úgy vélem a gyerekek nagyon élvezték a sportnapot!

Rác Albin





## HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

A gyerekházban ettől a hónaptól nyílt lehetősége a gyerekházba járó gyerekek szüleinek, hogy Babakötvényt és Start- számlát nyissanak gyermekeiknek.

A Magyar Államkincstár megkeresett minket azzal, hogy szívesen megismertetnék a gyerekházba járó gyerekek szüleinek, az állam által nyújtott életkezdési támogatásokat és számlanyitási lehetőségeket. Eddig két alkalommal fogadta a szülőket MÁK két munkatársa, illetve további időpontok is egyeztetésre kerülnek majd.

Az október is őszi hangulatban telt nálunk. A szülőkkel őszi díszeket, gesztenye koszorút készítettük.

Muszáj megemlítenem, hogy a hónap utolsó hetében szomorúan tapasztaltuk, hogy a hétvégén megrongálták a gyerekház kapuját. A kaput ami arra szolgál, hogy jelen esetben egy intézményt körbekerítsen és nem utolsó sorban, hogy a hozzánk érkező gyerekeket megvédje. Amikor az udvaron vagyunk, óhatatlan hogy egy-egy kisgyerek előreszalad a kapuhoz. Ilyenkor általában becsukjuk, hogy megvédjük a gyerekeket a kiszökéstől és attól, hogy kiszaladjanak az autótúra. Innentől a kapu rendbehozataláig ez a védelem megszűnik.

Én arra szeretnék biztatni mindenkit, hogy legyünk felelősek a gyerekeinkért és egymás gyermekeiért egyaránt.

*Csurai Györgyi  
gyerekház vezető*

## Meghívó könyvbemutatóra

Szeretettel hívunk mindenkit Mohos Zsófia fotográfus Lélekjelenlét – Két palóc falu című könyvének bemutatójára. A Nógrád szelíd lankái között található Rimócot és a Vajdaság nemzetiségi sokszínűségében elrejtőző Kupuszinát több száz kilométer választja el egymástól. Két különböző országban vannak, környezetük és lehetőségeik is eltérőek. Ugyanakkor a sorsok, a palóc tudat és a hagyományok tisztelete egybecseng. Mohos Zsófia fotográfus képein és írásain keresztül betekintést nyerhetünk egy olyan világba, ahol értelmet nyerhetnek a leg egyszerűbb, szőlőmetszés közben beszúrt bölcs mondatok.

A könyvről Jusztin Péter beszélget Mohos Zsófiával.

**Időpont:** 2023. november 19. 14:00

**Helyszín:** Dr. Manga János Községi Ház, Rimóc

## SZENT LUKÁCS EVANGÉLISTA



Október 18-án emlékezünk Szent Lukács Evangélistára.

Szent Lukácstól két terjedelmes szentírási könyv, egy Evangélium és az Apostolok Cselekedetei birtokában vagyunk, ennek ellenére jóformán semmit nem tudunk meg közvetlenül az íróról. Igazi

evangélista, aki nem önmagáról, hanem a világ Üdvözítőjéről akar beszélni, hogy minden istenszerező lélek megtudhassa, mennyire igaz mindaz, amire az Egyház tanította.

**A kolosszeieknek írt levél záradékából tudjuk Lukács eredeti foglalkozását, mert Szent Pál ezt írja: „Köszönt benneteket Lukács, a kedves orvos.”**

(Kol 5,15).

Minden jel arra mutat, hogy a pogány ifjú, Lukács Barnabás és Pál tanítványaként ismerkedett meg az evangéliummal, majd a foglalkozásából, orvos mivoltából adódó pontosság- és hitelesség- igénytől hajtva, a Szentlélektől vezérelve útra kelt, hogy utánajárjon mindannak, amit Krisztusról hallott. Meg is tette, és találkozhatott még a Szűzanyával, továbbá az egykori tanítványokkal, gyógyult betegekkel, vakokkal, talán Lázárral is. A gyűjtött anyagból - valószínűleg már Szent Pál mellett működve - összeállította az evangéliumot, amelyben van néhány jellegzetesség a másik három evangéliummal szemben.

Azt ellenben nem véletlenül mondja a hagyomány, hogy Lukács orvos létére festő is volt. Neki tulajdonítják a római Maria Maggiore-bazilikában őrzött Mária-képet. Sőt, azt mondják, hogy megfestette Jézus arcát is. Ezért a festők védőszentjeként tisztelik. Ennek annyi az alapja, hogy a Szűzanyáról a legtöbbet és a legszebben Lukács beszél, s így, ha nem is ecsettel, de képet rajzol róla.

Ünnepét az egész Egyház október 18-án üli. A római naptárban a 9. század óta szerepel.

Szent Lukács, aki mint orvos különös részvétellel nézte a beteg embert, mint evangélista észrevette, hogy a Megváltó maga is orvos, sőt, ő „az Orvos”, aki a beteg emberiségnek meghozta a gyógyulást a megváltás művének végrehajtásával. Úgy mutatja be evangéliumában az Emberfiát, mint a betegek gyógyítóját, a bűnöket megbocsátó Irgalmat, aki árasztja az emberek között Isten jótéteményeit és hirdeti az irgalmasság evangéliumát.

*Nagy Márta*

(Forrás: Internet)





## „A viselet szokás – a szokás erkölcs” Nógrád Vármegyei Viseletes Bál Rimócon

Nógrád hazánk második legkisebb területű vármegyéje ugyan, mégis egyedülállóan sokszínű az az érték, mely a településeinek lakosai által máig megtartott parasztviseletében rejlik. A palóc néprajzi csoport nógrádi falvai több, mint egy tucat viseletcsoportba sorolható, évszázados értékekkel rendelkeznek. Nem egy közülük napjainkban is organikus módon változó, s épp ezért élő népviseleti dialektust alkot. Ilyen a számos Nógrádikum díjjal kitüntetett Rimóc is.

Fenti gondolatok által vezérelve, és a Magyar Művészeti Akadémia ösztöndíjas fotósának, Mohos Zsófiának az ötletéből kiindulva a Rimóci Folklór Manufaktúra első ízben rendezte meg Rimócon a Nógrád Vármegyei Viseletes Bált, 2023. október 21-én szombaton.

A rendezvény küldetése az volt, hogy egy multság keretében egybegyűjtse a vármegyéink paraszttözeteit viselő, őrző, ápoló, készítő egyéneket, közösségeket. A szervezők maroknyi csapata bízott benne, hogy olyan kapcsolatok, barátságok születnek majd, melyek tovább erősítik a nemzeti, a palóc és a települési identitásokat. A bál előkészítése során felmerült az igény, hogy a szomszédos vármegyéink palócsága, valamint a szórványban élő magyarság egy-egy jeles települése is képviseltesse magát. Így idei díszvendégként a Pest vármegyei Kartalt és a felvidéki Kéméndet köszönthettük. A bál jövőbeni céljaként a Trianon által kettészakított történeti Nógrád kulturális összekapcsolását tűztük ki, hiszen a viseleti dialektusokat nem tudta elválasztani a térképasztalon meghúzott vonal.

Ahova nem hívják meg, oda nem megy el a parasztember! – e gondolatot szem előtt tartva vármegyéink valamennyi települését megkerestük felhívásunkkal. Invitálásunknak végül 25 nógrádi, 3 hevesi, 1 pesti és egy felvidéki település tett eleget. A több mint 200 szín pompás viseletet felvonultató báli közönséget a Himnusz strófáit követően - Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése és Skuczai Nándor fővédnök nevében - Dr. Bablana Ferenc alelnök úr köszöntötte. A várakozáson felül, kiváló hangulatban telő bál programját viseletes felvonulás, fotózkodás és tombola színesítette. A táncos jókedvért a ház gazda Rimóci Rezesbanda, a Folt népzenei együttes, Konrád Viktor dudás és Holecz Attila gondoskodott.

Közhelynek tűnik, de rendezvényünkre kiemelten igaz: ez a multság nem jött volna létre, ha nincsenek azok a vállalkozók, cégek, civil szervezetek, önkormányzatok és magán személyek, akik lehetőségeikhez mérten mellénk állnak, s támogatnak, biztatnak, munkájukkal vagy termékeikkel segítenek.

Álljon most itt alfabetikus sorrendben azon jószándékú mecénások sora, akik tudtuk nélkül történelmet írtak. Mert ha nincs első Nógrád Vármegyei Viseletes Bál, akkor nincs második, harmadik, sokadik. Hálásan köszönjük nekik, s ha a gondviselés megengedi, jövőre találkozunk!

Ásó Attila (Eger)  
Bablana Péter (Politúrfabánya – Rimóc)  
Balassagyarmati Húsáruház  
Bagoly Szabolcs (Szécsény)  
Czerovszki Réka (Rimóc)

Czerovszki Tibor (Rimóc)  
Dancsok Zoltán (Balassagyarmat)  
Déska Bertalanné (Rimóc)  
Ember-Lukács Zsófia (Balassagyarmat)  
Erdélyi Ferencné Márti (Rimóc)  
Erdélyi Ildikó és Jusztin Bertalan (Rimóc)  
Észak-Térkő Kft (Szécsény)  
Filkor Lajos (Szécsény)  
Halmosi György (HMS Coop Bt – Szécsény)  
Jusztin Eszter (Rimóc)  
Jusztin Nándor (Juszt-Bau Kft – Szécsény)  
Jusztin Péter Albertné (Rimóc)  
Kaluzsa Mónika (Rimóc)  
Kelemen Tibor (Lak-Ép-Ker 1998 Kft – Szécsény)  
Kelemen Tünde (Nagylóc)  
Kiss Bertalanné (Rimóc)  
Kobak Egyesület (Rimóc)  
Lestár Dénes (Szalók Terv Kft – Szolnok)  
Mohos Zsófia (Budapest)  
Mócsány Béla (Rimóc)  
Nagy Antal (Rimóc)  
Nagylóc Község Önkormányzata  
Osztrólcuzki Zsolt (Varsány)  
Ónodi Krisztofer (Balassagyarmat)  
Palóc Sarok (Rimóc)  
Percze Katalin és Rigó János (Szécsény)  
Percze Nándor (Pajka Fuvarozó Kft – Rimóc)  
Percze Roberta (Rimóc)  
Percze Vencel (Pusztavár Kft – Rimóc)  
Perczéné Mócsány Gyöngyi (Rimóc)  
Péter Beáta (Nagylóc)  
Péterné Kiss Zsuzsanna (Rimóc)  
Rigóné Szabó Andrea és Rigó Attila (Rimóc)  
Rimóci Egyházközség  
Rimóci Folklór Manufaktúra közössége és családjaik  
Rimóc Község Önkormányzata  
Rimóc Községért Közhasznú Alapítvány  
Rimóci Polgárörtség  
Rimóci Rezesbanda  
Rimóci Szent István Általános Iskola dolgozói  
Rimóczi Hajnalka és Rimóczi László (Kiskunmajsa)  
Sümei Tünde (Szécsény)  
Szabó Vilmos (Diagonál Épker Kft – Rimóc)  
Szent József Katolikus Férfi Szövetség (Rimóc)  
Szita Dávid (Varsány)  
Sztás Máté (Szécsény)  
Szociális Bolt (Rimóc)  
Talpai Zsanett (Rimóc)  
Tóth Péter (Balassagyarmat)  
Valkárné Kail Mónika (Kalár Pengő Kft – Szécsény)  
Varsány Község Önkormányzata  
Vincze Ágota (Rimóc)  
Vinczéné Percze Gizella (Rimóc)  
Vincze István (Vincze István és Fiai Bt – Szécsény)  
Vincze Zsolt (Rimóc)  
Virág László és a közmunkaprogram dolgozói (Rimóc)  
Vizoviczki Bertalanné (Rimóc)  
Vizoviczki László (Szécsény)  
és valamennyi megjelent település

/a fotókat Ember-Lukács Zsófia és Mohos Zsófia készítették/

-pn-

## Megemlékezés az '56-os forradalom és szabadságharcról

2023. október 22-én, vasárnap délután 3 órakor gyűlünk össze az '56-os Emlékműnél, hogy felelevenítsük a forradalom és szabadságharc történetét és méltó módon emlékezzünk meg azokról a hősookról, akik életüket adták a hazáért.

A műsorunk elején közösen elénekeltük a Himnuszt, majd Holecz Martin segítségével felidézttük a forradalom és szabadságharc előzményeit és az események alakulását. Ezt követően Szabó Lilla tolmácsolásában hallhattuk Ernesto Pinto: *Dal azokról, akiket a holnap megkoszorúzik* című versét. A megemlékezés következő mozzanataként Szabó Vilmos polgármester úr mondta el az ünnepre szánt gondolatait. A közös ima után a szervezetek elhelyezték az emlékezés koszorúit, valamint a jelenlévők is gyűjtöttek egy-egy méceszt az Emlékműnél. Végezetül pedig együtt énekeltük el a Szózatot.

A műsort konferálta Balázs Dorka.

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult ahhoz, hogy idén is méltó módon tudjunk megemlékezni hőseinkről. *Percze Roberta*



Balázs Dorka



Szabó Vilmos



Szabó Lilla



Holecz Martin



A megemlékezésen résztvevők

## FELTERJESZTÉSEK

### Az év aktív fiatalja díj

Ha megnézem az ünnepeket, kevés a részt vevő, de a fiatalok száma igencsak csekély. Ha mégis valamilyen rendezvény van, őket lehet kérni, és ha idejük engedi, szívesen vállalnak egy-egy rendezvényen szerepet.

- **Golyán Gréta** énekhangját csodálhatjuk egyénileg és a Rezes Banda kíséretében egyaránt. Szüreti, Rezes est, ünnepi műsorok aktív résztvevője. Ami még említésre méltó, nemcsak akkor látjuk a rendezvények alkalmával, amikor szerepelni hívjuk, szüleivel részt vesz a falu életében legyen az egyházi vagy világi esemény.

- A másik jelöltem **Jusztin Roland**. Szintén egy olyan fiatal, aki egyéni feladatai mellett szívesen szakít időt arra, hogy a falu eseményeinek aktív részese legyen. Konferálás, egy-egy vers mondás nem kihívás számára. Az idei év kisbírójaként is Ő állt előttünk. Rolandról is elmondhatjuk, hogy nemcsak akkor vesz részt az eseményeken, amikor szerepet vállal, sokszor látjuk, egyházi és világi rendezvények alkalmával.

- Nagyon nehéz fiatalot találni, de akármilyen ünnepség van **Szabó Lilla** és **Szabó Dóra** kaphatók. Akár versmondásra, akár beszédet mondani. Szüretin, falunapon, trianoni megemlékezésen, augusztus 20-án... Más segítségben, díszítésben a két lány megállja a helyét minden rendezvényen.





## FELTERJESZTÉSEK

### Rimóc Községért Életműdíj – Kuris Rudolfné

Rimóci Szent István Általános Iskola Tantestülete és intézményvezetője nevében szeretném **Kuris Rudolfné** elismerésre felterjeszteni, azon évforduló alkalmából, mely szerint a tanítónő ebben a tanévben az ötvenedik tanévét kezdi meg.

Kuris Rudolfné 1974. szeptember 1-jén képesítés nélküli tanítónőként kezdte pályáját Rimócon. A tanítói oklevelet 1978-ban szerezte meg. Munkahelyén nagy tudású, tapasztalt kollégáktól sajátította el a gyakorlati tennivalókat. Jó tanítványnak bizonyult. Napi szinten hospitált, ellette az apró fortélyokat, melyeket később maga is gyarapított, kialakítva saját egyéni stílusát. Évekkel később sok fiatal kolléga útját egyengette, több ízben vállalt mentori feladatot. Rendszeresen kapott párként kezdő kollégát, akik az ő segítő iránymutatása alatt kezdték meg tanítói munkájukat.

Pályája kezdetén nevelőként később osztályfőnökként számtalan szabadidős program, táborozás, kulturális rendezvény, kirándulás szervezője volt. Tanítványait segerszemlékre, szavalóversenyekre készítette fel.

Tanítói munkája során kereste azokat a módszereket, eszközöket, melyekkel egyre hatékonyabbá tudta tenni oktató-nevelő munkáját. Próbálta minél jobban megismerni a tanítványait. Hangsúlyt fektetett a szülőkkel való jó kapcsolat kialakítására. A szülők szerették, tisztelték. Jellemző rá a szeretetteljes odafordulás, a nagyfokú empátia. Különös gonddal segítette a hátrányos helyzetű gyerekek, illetve a sajátos nevelési igényű tanulók iskolai pályafutását. Törekedett arra, hogy ezek a tanulók kudarc nélkül végezzék tanulmányaikat beilleszkedve a kortársak közé. Sokszor anyaként védte, támogatta tanítványait, ugyanakkor a megfelelő erkölcsi, alapvető együttélési normákkal is megismertette őket. Fontos számára az összetartó osztályközösség kialakítása, a helyes szokásrend, a megfelelő tanulóbarát környezet kialakítása.

Az idők folyamán megváltozott tanulói összetételhez jól alkalmazkodott. Az önképzésre, szakmai fejlődésre hangsúlyt fektetett, számtalan továbbképzésen vett részt. Részes az iskolai pályázatoknak, fogékony az új módszerekre, innovatív megoldásokra.

A kollégákkal, a településen más intézményekben dolgozó emberekkel való együttműködését kölcsönös tisztelet és őszinteség jellemzi. A kapott visszajelzéseket megfontolja, szükség szerint hasznosítja. A kollégák megbízható, segítőkész emberként ismerik.

Tanórai munkájában nyomon követhető szakmai felkészültsége. Kiemelkedő a hatékony tanulást támogató munkaformák alkalmazása, a tanulást segítő eszközök használata. Az egyéni sajátosságok szem előtt tartásával képes a differenciált fejlesztésre. A bizalomteli légkör kialakításával, a pozitív visszajelzések alkalmazásával biztosítja a tanulói aktivitást.

Az eltelt ötven év alatt a tanítónő, az iskola és Rimóc élete szorosan összefonódott. Részes volt mindazoknak az eseményeknek, fordulópontoknak, melyeknek jelentősége volt az iskola, a település életében, melybe aktívan és tevékenyen kapcsolódott be.

Az eltelt évtizedekben szinte megszámlálhatatlan rimóci gyermeknek fogta meg a kezét, miközben az olvasás, írás, számolás tudományát igyekezett megtárgyítani. Munkássága során az iskoláért, Rimóc községért sokat tett, jó hírnevét erősítette.

Míndezen alapján úgy gondolom Kuris Rudolfné méltó arra, hogy a település elismerje évtizedes munkáját.

### Rimóc Községért Elismerő Oklevél – Virág István

Ifj. **Virág István** Rákóczi utcai lakos, akit a legöbbsen édesapja után szabadon, viccesen csak „Kisgarbónak” hívnak. Az elmúlt időszak villámárvizeitől nyújtott, önzetlen és odaadó munkáját szeretnénk megköszönni ezzel az elismeréssel. Illetve ennek kapcsán fogant meg a gondolat, hogy nem mehetünk el szó nélkül amellett, hogy valaki ilyen hévvel tud részt venni egy a falu életét nagyban meghatározó eseményen. Szerintem az emberek nagy többsége még fel sem fogta mi történik Rimócon, amikor Ő már a háromágúban küzdött a saját eszközét nem kímélve az átjáróban feltorkollott uszadékkal, megakadályozva ezzel a patak visszaduzzadását a falura. Egyébként már nem először adta tanúbizonyságát önzetlenségének és bátorságának, a faluért dobban a szíve. Számtalanszor részt vett a falut környező földutak rendezésében, de a falun belül is részes volt már számos gépet igénylő felújításban. Munkáját soha nem ellenszolgáltatás reményében végzi, hanem a közösségért. Köszönet érte.

### Rimóc Községért Díj – Virág László

**Virág László**, mindenki Virág Lacija. Nem is tudom, hogy honnan kezdjem, mert lehetetlen vállalkásnak gondolom Laci méltatását. Egyébként ez így van jól, hiszen az embernek a tettei kell, hogy beszédesek legyenek. A nevet kimondva mindenki tudja, hogy nincs a falunak olyan szegmense, ahol ne lenne jelen. Nincs olyan rendezvény, nincs olyan megmozdulás, ami nélküle elképzelhető lenne. Szakértelmét kamatoztatja a gépszerezéstől a mezőgazdaságig, de szerintem már lehet, hogy gyógyít is. Bárki fordulhat hozzá éjjel és nappal, nincs az a probléma, amire ne volna megoldása. Annyit ügyintéző, hogy sokszor már saját magával is ő jön szembe. Bár helyben dolgozik a családjáé mégis sokat nélkülözi, mert hivatástudata, elkötelezettsége nem engedi, hogy bármit félvállról vegyen. Az önkormányzat valamennyi intézményét a sajátjaként kezeli és felügyeli. Rimócon szerintem nincs olyan ember, aki valamilyen módon már ne szorult volna a segítségére. Mindenről van véleménye. Jó probléma megoldó képességét, rálátását, sokrétűségét önzetlenül kamatoztatja a közért, már hosszú évek óta. Kívánom, hogy a jó Isten adjon Neki nagyon jó egészséget és kitartást, hogy még sokáig segíthesse hön szertett családját és a közösséget.



*Kuris Rudolfné*



*ifj. Virág István*



*Virág László*

## Rimóc Község Jó Tanulói



**Felső sor:** *Virág Martin, Holecz Martin, Erdélyi Szabolcs, Szoldatics Karolina, Balázs Hanna, Bagó Gergő, Tácsik Szilárd Fülöp, Bagoly Gábor*  
**Alsó sor:** *Rigó Leila, Péter Fruzsina, Bagó Fanni, Ocsovai Eszter, Golyán Gréta, Balázs Dorka, Pásztor Andrea*  
 A képről hiányzik: *Ocsovai Ramóna Mirabella, Rigó Hanna Dorina*



*Rimóc Község kitüntetettjei*